

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

**Publikationsdatum:** SHAB - 28.12.2018 **Meldungsnummer:** HR03-1004532394

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung SGSZ - St. Galler Seminarzentrum GmbH in Liquidation, St. Gallen

Teufener Strasse 25 9000 St. Gallen

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

## Zweck:

Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Schulungen, Seminare und Kommunikation. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen, solche gründen, erwerben, pachten, finanzieren oder mit solchen fusionieren sowie Liegenschaften und Rechte im In- und Ausland erwerben und veräussern.

Löschungsdatum: 28.12.2018

SGSZ - St. Galler Seminarzentrum GmbH in Liquidation, in St. Gallen, CHE-108.622.973, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 231 vom 28.11.2017, Publ. 3896495). Die Liquidation ist beendet. Die Gesellschaft wird gelöscht. Die aufgeführte Rechtseinheit wurde im Handelsregister als gelöscht vermerkt und verliert damit ihre Rechtsfähigkeit. Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.11.2017

Nummer der SHAB-Ausgabe: 231

Tagesregister-Nr. 11720 vom 21.12.2018

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG